ACTA 37.
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO

EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 16:00 HORAS, DEL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2019. SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS U ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. ANÁLISIS Y AUTORIZACIÓN EN SU CASO, PARA QUE EL AYUNTAMIENTO CONTRATE UN CRÉDITO QUIROGRAFARIO O SIMPLE A CORTO PLAZO, POR UN MONTO DE $ 2 000 000.00 (DOS MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.), PARA CUBRIR NECESIDADES POR FALTA DE LIQUIDEZ DE CARÁCTER TEMPORAL, EL PLAZO DEL CRÉDITO ES DE 365 DÍAS, SIN GARANTÍA; EL PAGO DE CRÉDITO SE CUBRIRÁ CON INGRESOS PROPIOS, SE ENVIARA A LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO, A SU VEZ ENVIAMOS LA SOLICITUD A 3 DIFERENTES INSTITUCIONES PRIVADAS, INSTITUCIONES FINANCIERAS Y/O PARTICULARES PARA BUSCAR LA OFERTA QUE MEJORES CONDICIONES OFREZCA. EL CRÉDITO NO DEBE DE EXCEDER DEL 6% DEL TOTAL DE LOS INGRESOS, DE ACUERDO A LA LEY DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2019; ASÍ MISMO LA AUTORIZACIÓN PARA DISPONER DE LA LÍNEA DE CRÉDITO UNA VEZ QUE SE CUENTE CON LA SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, COMPROMETIENDO AL ÁREA DE TESORERÍA LIQUIDAR DE MANERA ANTICIPADA EL CRÉDITO, EN DADO CASO DE NO CONTAR CON ESTE REQUISITO.
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:15 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. 

UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: ANÁLISIS Y AUTORIZACIÓN EN SU CASO, PARA QUE EL AYUNTAMIENTO CONTRATE UN CRÉDITO QUIROGRAFARIO O SIMPLE A CORTO PLAZO, POR UN MONTO DE $ 2 000 000.00 (DOS MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.), PARA CUBRIR NECESIDADES POR FALTA DE LIQUIDEZ DE CARÁCTER TEMPORAL, EL PLAZO DEL CRÉDITO ES DE 365 DÍAS, SIN GARANTÍA; EL PAGO DE CRÉDITO SE CUBRIRÁ CON INGRESOS PROPIOS, SE ENVIARA A LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO, A SU VEZ ENVIAMOS LA SOLICITUD A 3 DIFERENTES INSTITUCIONES PRIVADAS, INSTITUCIONES FINANCIERAS Y/O PARTICULARES, PARA BUSCAR LA OFERTA QUE MEJORES CONDICIONES OFREZCA. EL CRÉDITO NO DEBE DE EXCEDER DEL 6% DEL TOTAL DE LOS INGRESOS, DE ACUERDO A LA LEY DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2019; ASÍ MISMO LA AUTORIZACIÓN PARA DISPONER DE LA LÍNEA DE CRÉDITO UNA VEZ QUE SE CUENTE CON LA SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, COMPROMETIENDO AL ÁREA DE TESORERÍA LIQUIDAR DE MANERA ANTICIPADA EL CRÉDITO, EN DADO CASO DE NO CONTAR CON ESTE REQUISITO.
PARA EL DESARROLLO DE ESTE PUNTO, INFORMA EL C. LIC CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO GENERAL DE H, AYUNTAMIENTO “CON ESTA SOLICITUD QUE HIZO NUESTRO PRESIDENTE MUNICIPAL Y TESORERO MUNICIPAL, QUIEN TAMBIÉN SE ENCUENTRA PRESENTE PARA ACLARAR ALGUNA DUDA, QUEDA ABIERTO ESTE PUNTO PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN”
EN VOZ DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL, COMO ES SABIDO POR TODOS LOS AQUÍ PRESENTES HUBO RECORTES CONSIDERABLES EN TODOS LOS MUNICIPIOS DE TODO EL PAÍS POR PARTE DE LA FEDERACIÓN, NOSOTROS TENÍAMOS YA UN PRESUPUESTO DONDE ESTABA CUBIERTO LO MÁS ESENCIAL COMO AGUINALDO Y SALARIOS DE TODOS LOS COLABORADORES EVENTUALES Y FIJOS, EN BASE A ESTE RECORTE FEDERAL NOS IMPOSIBILITA POR LO QUE NOS VEMOS EN LA NECESIDAD DE TENER CONTEMPLADO O TENER LA POSIBILIDAD DE  TRAMITAR O TOMAR UN CRÉDITO CON INSTITUCIONES PRIVADAS CON LA INTENCIÓN DE PREVENIR, PERO SOBRE TODO LA POSIBILIDAD DE TENER EL RECURSO A TIEMPO PARA CUBRIR LOS GASTOS DE AGUINALDOS Y SEGUNDA QUINCENA DE TODOS LOS COLABORADORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO. TAMBIÉN SOLICITO ANEXAR A ESTA CONVOCATORIA UNA PARTE PARA QUE DE UNA VEZ SE VAYA TRABAJANDO EN LA SOLICITUD Y AUTORIZAR AL TESORERO MUNICIPAL AL C.P, LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR PARA QUE EMITA LAS SOLICITUDES CORRESPONDIENTES A LAS DIFERENTES INSTITUCIONES FINANCIERAS.
ENSEGUIDA EL SECRETARIO GENERAL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGUNA PARTICIPACIÓN SOBRE EL PUNTO NÚMERO CUATRO Y AL NO HABERLA SE SOMETE A VOTACIÓN CON EL AGREGADO QUE HACE EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE UN MOMENTO, EN DONDE SE FACULTA AL TESORERO PARA QUE HAGA LAS SOLICITUDES A LAS TRES INSTITUCIONES BANCARIAS, QUIENES ESTÉN FAVOR DE MANIFESTARLO. 
ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CINCO: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 19:30 HRS. DEL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DEL 2019 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”

	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”


	C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”



	C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

 


LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”


